Lundi 8 juin : grammaire
1) Lecture du texte

1 |Ala période du Jurassique, beaucoup de dinosaures différents vivent sur
2 |la Terre.

3 |Les diplodocus mesurent une trentaine de metres de long. Ils mangent de
4 |l'herbe : ils sont herbivores.

5 |Les stégosaures ont de petites piques sur leur queue. lls captent la chaleur
6 |du Soleil grace a leurs plagues osseuses sur le dos.

7 |Les tyrannosaures pesent plusieurs tonnes. Ils chassent et ils dévorent les
8 |dinosaures herbivores.

9 |Les vélociraptors sont de petits dinosaures carnivores avec des plumes. Ils
10 'marchent sur deux pattes et courent tres vite.

11 |Les triceratops ont un crane large et dur. Ils possedent trois cornes sur la

12 |téte. Elles les protegent des prédateurs.

herbivore : qui mange de l'herbe
carnivore : qui mange de la viande
plusieurs tonnes : énormément lourd

un preédateur : qui se nourrit d’animaux

2) Questions sur le texte :

a) De quels dinosaures parle-t-on ?




3) Interpréter les pronoms en gras.

Exemple : ils mangent (ligne 3) les diplodocus

ils sont herbivores (ligne 4)

Ils captent (ligne 5)

Ils chassent (ligne 7)

Ils marchent (ligne 10)

Ils possedent (ligne 11)

Elles les protegent (ligne 12) Elles : les :

4) Mettre les groupes de mots dans L'ordre pour faire une phrase :

avec les plaques de son dos — capte la chaleur du Soleil- Le dinosaure

5) Dans les phrases suivantes, entoure le verbe, donne son infinitif et

souligne le sujet :

1) A la période du Jurassique, beaucoup de dinosaures vivent sur la Terre.

2) Les stégosaures ont des piques sur leur queue.

3) Les vélociraptors marchent sur deux pattes.

6) Recopie la deuxiéme phrase du texte :




